



■哈斯拉（右2）移交25万令吉模拟支票给桑苏汀，并由李典和（右）与巴哈见证。（图金群利集团提供）

贊助SGSM 25萬

金群利推動樂齡打高球

（吉隆坡22日讯）金群利集团（Matrix concepts）今日宣布，将会赞助25万令吉给予马来西亚宿将高尔夫球协会（SGSM），以便推动更多乐龄人士参与健康活动。

金群利集团将会成为SGSM在2024年的策略夥伴与官方赞助商。

大马宿将高尔夫球协会拥有超过100年历史，他们是大马最活跃的高球协会之一，拥有超过3000名会员，每个月至少主办一次高球比赛。这也是金群利集团第一次赞助高球运动，此前他们主要赞助运动项目是篮球与足球。

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉今日在记者会上说：“我们很荣幸能与大马宿将高尔夫球协会合作，一起推动让更多乐龄人士参与打高球运动，并在社区打造更多健康活动，以丰富乐龄人士的生活。”

出席今日25万令吉模拟支票移交活动中，还包括金群利集团创办人兼副主席拿斯斯里李典和、SGSM会长拿督桑苏汀、副会长拿督巴哈里等。

李典和说：“我们赞助大马宿将高尔夫球协会，也希望能够达成双赢目标。首先，他们大部分会员都是政府退休公务员或私人界退休人士，拥有一定的购买资产能力。”

每月辦比賽推銷屋業

“SGSM每个月都有主办比赛，他们答应在比赛期间，让金群利集团在期间推销屋业。可能这些会员都已有自己的屋子，但他们有可能会买给自己的子女。”

桑苏汀受询时说：“这次是该会首次获得私人界赞助，此前我们的经费都是政府赞助。其实SGSM财政运作一直都很健康，即使我们一年主办多达14个赛会。不管怎样，这次获得金群利集团赞助，至少也减轻我们财政负担。”

他补充说：“虽然SGSM会员多数来自退休公务员，但其实他们也公开给公众人士入会，只要申请入会者年龄在55岁以上，并且缴交会员费，就可以成为该会终生会员。”